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ESQUEMA DE PLANTA

CUADROS DE SUPERFICIES UTILES POR TIPO DE VIVIENDAS

TIPO DE VIVIENDA VTIPO 1 VTIPO 28 VTIPO 3A V-TIPO 28 V-TIPO 38 TOTAL
ESTANCIAS

VESTIBULO 209 mt 575m 464 575 mt 464t

SALONCOMEDOR 1809 me 1802 mt 1833 me 1802m 1833 me

COCINA 861 m 805 m 837 mt 805 m 837 m

B0 416m 3g6m 3g3m 386 m 248 mt

PASILLO 431m 1§7m 246 mt 167m 300mt

DORMITORIO 1 12,97 m? 12,99 m? 12,13 m? 12,20 m? 12,29 m?

DORMITORIO 2 10,16 m? 8,82m? 8,90 m? 8,82m? 819 m?

DORMITORIO 3 813mt

TOTAL 6852 m 59,16m 58,66 m 58,37 me 59,30m

N VVIENDAS TIPO 2 18 18 0 [ 60
TOTAL SUPERFICIE 1.370,40 m? 1.064,88 m? 1.055,88 m? 116,74 m? 118,60 m? 3.726,50 m?
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